
事業所名 仙台市⻄花苑たんぽぽホーム 保護者等数（家庭数）27  回収数21 割合78％ 

チェック項⽬ はい どちらとも
いえない

いいえ わからな
い

無回答 ご意⾒
ご意⾒を踏まえた

対応

①
⼦どもの活動等のスペースが⼗分に
確保されているか

20 1 0 0 0

・アーチルと⽐較すると狭く感じる
が、今はそう感じません。
・全員⼦どもたちが集まったら教室が
少しせまいかなと思います。

ご評価ありがとうございます。活動内
容により保育室のエリアを⼯夫し、安
全に過ごせるように配慮してまいりま
す。

②
職員の配置数や専⾨性は適切である
か

15 4 2 0 0
・６⽉〜9⽉に職員が少ないことが
あった。
・多ければ多いだけ助かります。

ご評価ありがとうございます。
職員の配置は基準を満たしたものに
なっていますが、活動内容により、ク
ラス以外の職員も加わって対応する
等、安全に配慮してまいります。今後
もご相談に丁寧に対応してまいりま
す。

③

⽣活空間は、本⼈にわかりやすく構
造化された環境になっているか。ま
た、障がいの特性に応じ、事業所の
設備等は、バリアフリー化や情報伝
達等への配慮が適切になされている
か

20 1 0 0 0

ご評価ありがとうございます。
情報伝達が不⼗分な点、ご迷惑をおか
けしました。職員間で情報を共有でき
るよう打ち合わせを綿密に⾏います。
また、⼝頭だけではなく、書⾯でも分
かりやすくお伝えしてまいります。

④

⽣活空間は、清潔で、⼼地よく過ご
せる環境になっているか。また、⼦
ども達の活動に合わせた空間となっ
ているか

19 2 0 0 0
・冬は寒い。
・活動場所以外は寒い、暑い！！しか
し、お⼼遣いいただき、なんとか…。

ご評価ありがとうございます。廊下に
冷暖房がないため、暑さ、寒さに関し
ましてご不便をおかけしております。
冬は補助暖房やマットの使⽤、夏は冷
房のある部屋の窓を開放するなど少し
でも快適に過ごせるよう配慮してまい
ります。

➄
⼦どもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、児童発達⽀
援計画が作成されているか

20 1 0 0 0
ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

⑥

児童発達⽀援計画には、児童発達⽀
援ガイドラインの「児童発達⽀援の
提供すべき⽀援」の「発達⽀援（本
⼈⽀援及び移⾏⽀援）」、「家族⽀
援」、「地域⽀援」で⽰す⽀援内容
から⼦どもの⽀援に必要な項⽬が適
切に選択され、その上で、具体的な
⽀援内容が設定されているか

19 0 0 0 2
ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

⑦
児童発達⽀援計画に沿った⽀援が⾏
われているか

21 0 0 0 0
ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。
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保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）



⑧
活動プログラムが固定化しないよう
⼯夫されているか

20 1 0 0 0
・初めてのこと、家では難しいことな
どもたくさん経験できています。

ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

⑨

保育所や認定こども園、幼稚園等と
の交流や、障がいのない⼦どもと活
動する機会があるか（任意回答のた
め全員回答していない）

11 2 2 1 5
・近隣の保育園の⼦どもたちが園庭で
遊んでるのは時々⾒かけるが、我が⼦
との交流はない。

次年度は⾏事等で交流の機会を作る予
定でおります。

⑩
運営規定、利⽤者負担等について丁
寧な説明がなされたか

19 1 0 1 0
ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

⑪

児童発達⽀援ガイドラインの「児童
発達⽀援の提供すべき⽀援」のねら
い及び⽀援内容と、これに基づき作
成された「児童発達⽀援計画」を⽰
しながら⽀援内容の説明がなされた
か

20 0 0 0 1
ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

⑫

保護者に対して家族⽀援プログラム
（ペアレント・トレーニング等）が
⾏われているか（任意回答のため全
員回答していない）

19 2 0 0 0
ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

⑬

⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝
え合い、⼦どもの健康や発達の状
況、課題について共通理解ができて
いるか

20 1 0 0 0
・⽇々の成⻑やそれに伴って変化する
困り事を報告、相談できたり、報告、
アドバイスしていただけています。

ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

⑭
定期的に、保護者に対して⾯談や、
育児に関する助⾔等の⽀援が⾏われ
ているか

20 1 0 0 0

・⼦だけではく家族全体の⼼配事に対
して寄り添っていただき、相談できる
という安⼼感があります。
・⾯談に関しては想定したよりも少な
く感じています。先⽣によっては毎⽇
の活動の中で声をかけてくださるので
「◯」です。
・専⾨的な視点から、具体的なかかわ
り⽅をご教⽰いただきとても参考にな
りました。

ご評価ありがとうございます。⽀援計
画の⾯談以外の⽇も⾯談を設けること
ができますので、どうぞお声掛けくだ
さい。丁寧にお話し合いを重ね、充分
な⽀援、具体的な解決に結びつくよう
にしてまいります。

⑮

⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会
等の開催等により保護者同⼠の連携
が⽀援されているか（任意回答のた
め全員回答していない）

3 1 1 1 15
今後、感染症の状況をみながら実施の
しかたを検討してまいります。

⑯

⼦どもや保護者からの相談や申⼊れ
について、対応の体制が整備されて
いるとともに、⼦どもや保護者に周
知・説明され、相談や申⼊れをした
際に迅速かつ適切に対応されている
か

19 2 0 0 0

・勉強会などの際、「こういった事が
⼤変…」と話した際、「今度、資格を
持ったスタッフに⾒てもらいましょ
う」と⾔われ、その後、特に何も対応
されない…といった事はありました。

ご評価ありがとうございます。直接、
専⾨のスタッフとお話しする機会がな
かったとのこと、ご迷惑をおかけし申
し訳ありませんでした。多職種で連携
を図りながらお⼦さんへの⽀援を⾏っ
ておりますが、今後はタイムリーにお
応えできるようにしてまいります。
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⑰
⼦どもや保護者との意思の疎通や情
報伝達のための配慮がなされている
か

21 0 0 0 0
・時々情報もれがあり⼾惑う事があ
る。
・とても配慮してくださっています。

ご評価ありがとうございます。連絡の
もれがあったとのこと、ご迷惑をおか
けしました。複数⼈でチェックを⾏
う、⽋席された⽅への連絡を確実に⾏
うなど、もれのないように気を付けて
まいります。

⑱

定期的に会報やホームページ等で、
活動概要や⾏事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する⾃⼰評価の結果
を⼦どもや保護者に対して発信され
ているか

19 1 1 0 0
ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

⑲
個⼈情報の取り扱いに⼗分注意され
ているか

21 0 0 0 0
ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュ
アル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されている
か。また、発⽣を想定した訓練が実
施されているか。

21 0 0 0 0
ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

㉑
⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が⾏わ
れているか

21 0 0 0 0
ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

㉒
⼦どもは通所を楽しみにしているか
（任意回答のため全員回答していな
い）

18 1 0 1 1

・先⽣やお友だち、保護者の⽅々にも
慣れ、安⼼して楽しめる場所になって
いるように⾒えます。
・先⽣⽅や他のお⺟さんを⾒つける
と、ニコニコとうれしそうな姿が⾒ら
れました。

ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

㉓
事業所の⽀援に満⾜しているか（任
意回答のため全員回答していない）

17 2 0 0 2

・イヤイヤなど困る場⾯があっても先
⽣⽅からフォローしていただき、対応
の仕⽅など学ばせてもらっています。
・あたたかく⼿厚い介⼊に⼤変感謝し
ております。卒園後おサポートいただ
けるとのこと、⼤変⼼強いです。今後
ともよろしくお願いいたします。

ご評価ありがとうございます。今後も
継続してまいります。

※ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達⽀援評価表」
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 により事業所の評価を⾏っていただき、その結果を集計したものです。


